

十年情路

拍拖長達十年的歌手鄧麗欣和方力申突然宣佈分手，屢傳婚訊，但今次由「婚」訊變「分」訊！

2003年 合作拍攝西鐵特輯時擦出愛火花，兩個月後被拍到相約逛街，小方為女方找數，可惜當時有傳小方與鍾欣潼發展地下情。

2006年 拍《獨家試愛》，令鍾欣潼憤然提出分手。小方和Stephy被塑造成榮慕情侶，更有指二人真正擦出愛火花，但當事人依然否認戀情，但以緋聞情侶身份合作，先後合作《十分愛》、《我的最愛》。

2010年 被人撞破同遊馬爾代夫，小方同Stephy終於默認拍拖，由地下情變半公開。

2014年 參與藝人王祖藍及其妻李亞男的節目《蜜月到訪》錄影，大方暢談兩人交往近9年的辛酸血淚史與甜蜜回憶錄。

2016年 二人拍拖踏入第十年，推出電影《紀念日》，網民更指戲中小方對Stephy一句「你估你好易頂？」是道出小方內心心聲。儘管近年二人屢傳婚訊，但雙方均否認傳聞。



鄧麗欣與方力申
結束十年情。

香港文匯報
訊(記者 李思穎)

方力申(Alex)同鄧麗欣(Stephy)拍拖十年，多年來屢傳

婚訊，最近就有周刊報道指對於婚事一路都採取「拖」字訣的方力申，突然着手搞婚事。不過，昨日突傳出「分訊」是「分手」，2人共同透過太陽娛樂發聲明宣佈分手，婚變「分事」，認真令人感到可惜。Stephy的好姐妹則力挺，他們分手不涉第三者。

36歲方力申與32歲鄧麗欣相戀十年，由地下情到近年正式公開關係，昨日突然宣佈十年情告終，消息令人震驚。Stephy昨日在ig上發表心聲，話分手係因為雙方分歧愈來愈大，大家愈行愈遠，因為了解而分手，並唔存在第三者，仲讚方力申係佢識過咁多男仔中最好。

楊愛瑾望外界多給空間

消息傳出，Stephy一眾好姐妹不禁覺得可惜，但就強調他們分手並非涉及第三者。楊愛瑾(Miki)現在不在港，但仍透過短訊回覆Stephy分手一事，問到何時知他們分手，Miki語帶惋惜表示：「我知不知在這個時候不是重要，兩個人之間的感情，作為朋友和其他人很難給予意見，最清楚其實是他二人，大家應尊重他們決定給予多些空間，不要作無謂揣測。作為Stephy好朋友好姐妹，無論如何，她幾時需要我們都會企在她身邊。」

區文詩 吳雨霏同表尊重

區文詩回應說：「當然知道他們分手，什麼時候知太細節便不說了，幾時知不重要，最重要是結果是這樣子。(是否有第三者?)並不涉及第三者，分開當然感到可惜，但會尊重兩人決定，(他們是否計劃過結婚，有指小方浪費了女方十年青春?)其實聲明講得好清楚，大家不要太多揣測，畀些空間他們，希望不要傷害到任何一方。(是否會多陪伴失戀的Stephy?)有事或無事我們姐妹都會在身邊，不是有事先在她身邊，總之尊重他們不要再作無謂揣測，其他細節和心情便等他們自己去交代，外人不適宜加把口。」

吳雨霏表示：「一段十年感情到而家分開當然可惜，分手唔係發生一兩個問題就分開，亦有涉及第三者。至於佢哋點解分手我就唔方便回應。我們幾個姊妹都有keep住溝通聯絡，雖然佢哋分咗手，但仍然係朋友，希望大家畀空間二人，適當時候就會出來同大家交代。」

因了解而分開不涉第三者 小方Stephy 婚變「分」事



鄧麗欣
早前和楊
愛瑾及區
文詩等一
班朋友去
泰國玩兼
散心。



《紀念日》
一月的慶功
宴上，小方
即席向女
友Stephy
深情擁抱，
表現甜蜜，
怎料兩個
月後就傳
出「分訊」。

許志安希望二人可復合

香港文匯報訊(記者 李思穎)方力申和鄧麗欣分手一事，不少相熟藝人都對此感可惜，許志安表示也是昨日才知道二人分手一事，感覺很愕然，安仔表示：「認識兩人好耐，希望他們像聲明中所說一直保持到好朋友關係，仍然愛錫尊重對方。」安仔不諱言對兩人分手感到可惜，因平日見到他們很开心，大家私下經常聚會，也常在公司遇到，希望兩個都好好，(事前他們有否分手的蛛絲馬跡?)安仔說：「無，外人不會明白他們的感覺，總之快些收拾心情工作，(會否復合?)不知道，我當然希望，但留給他們處理，感情是他們先最明白。」

是好人，但緣分一事很難講。阿聰相信他們思想成熟，懂得處理和交代，阿聰表示和小方有保持聯絡，至於有否第三者介入等問題，阿聰只希望大家勿作無謂的揣測。

小肥一早已知情

小肥現身澳門活動，被問到小方和鄧麗欣分手，他表示：「早幾日前從朋友口中得悉此事，但就沒有刻意聯絡當事人追問。」對於網民指責小方不是，小肥謂：「網民知道多少?愛情是兩個人的事，何況他們都有交代，其實兩個人出現問題不一定牽涉背叛，可能是了解而分手，十年感情無了當然可惜，也沒想到他們會分開，目前應給予兩人空間，我暫時不會聯絡他們，無論如何都會祝福他們。」

王菀之望兩人得幸福

梁詠琪說：「有跟他們合作過，祝福他們往後开开心心，覺得他們一起時很合襯，分手很可惜，相信他們成年人懂得處理，身邊的人會尊重兩人的選擇。」

王菀之看到報章知道消息，認為這是兩個人的事情和選擇，他們都是成年人應該經過周詳考慮，無論他們是否一起或是分開，都祝福他們得到幸福。跟小方拍戲時發覺他有異樣嗎?菀之說：「沒有留意，都專注拍戲。」

許志安表示對小方和鄧麗欣分手一事感愕然。



鄧麗欣及方力申透過公司向外公佈結束兩人多年的情侶關係。



鄧麗欣於網上發表心聲，讚小方係佢識過咁多男仔中最好及分手唔存在第三者。



黎明和C.Y. Kong合照留念

香港文匯報訊 黎明最近為4月底的4D演唱會進行排練，而音樂創作團隊其中包括有伍樂城和C.Y. Kong。最搞笑的是一向低調、影相時永遠半邊面的C.Y. Kong仍堅持口罩造型正面合照。Leon對此表示：「因為呢個演唱會project，同C.Y. Kong、伍樂城作一個演唱會排練，以往同伍樂城及C.Y.Kong合作只係錄製唱片，演唱會今次先得一次的合作，所以必須影張相留念！」

麥明詩學習鮮花作畫

香港文匯報訊 港姐麥明詩及蘇麗珊昨日出席活動，大會邀得來自馬來西亞的花畫藝術新星林子首次來港舉行個人展覽。麥明詩更向林子偷師，學習以鮮花作畫。憑着她們的「一分畫技，九分創意」，做出風格獨特的花藝作品。

iKON 5月亞博開騷

香港文匯報訊 韓國大勢男團「怪物新人」iKON將於5月7日晚上八時霸氣襲港，於亞博舉行首個香港演唱會「iKONCERT 2016 [SHOWTIME] IN HONG KONG」!

商務部：2月內地電影票房收入冠全球

香港文匯報訊(記者 馬琳)中國商務部新聞發言人沈丹陽17日指出，今年前兩個月，全國電影票房累計超過112億元(人民幣，下同)，其中2月份票房近69億元，首次超越北美市場成為全球第一。回顧2月內地電影市場，紀錄迭出。受「春節檔」和「情人節檔」拉動，內地2月觀影人次達到1.92億。其中，國產影片《美人魚》破30億人民幣的票房超越《捉妖記》位居中國影史票房榜首，是首部內地票房超過30億的影片。《西遊記之孫悟空三打白骨精》和《賭城風雲3》分別以11.6億、10.9億票房緊隨其後，三片貢獻了2月總票房的78.9%。有分析稱，中國有望最早於2017年成為世界上最大票房市場。

陳靜斥資6位數開童裝店

香港文匯報訊 陳靜昨日出席化妝品品牌活動，被問到最近新動向時，陳靜稱現時和其親姊斥資6位數字進軍童裝界，並已在新界地區開設了兩間店舖，暫時每月盈利都可達到6位數字，故希望兩年內在九龍區多開5間分店。

野村周平想同金城武合作

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)日本人氣男星野村周平早前來港，拍攝亞洲娛樂頻道GEM的原創節目《藤岡靨亞洲友情之旅》。因他有學中文，最記得「不用謝，你救過我」這句。即使他說得不流利，但訪問期間盡量用中文回答，非常有誠意。

今次已是野村第3次訪港，他謂最想去蘭桂坊飲酒，買臘腸做手信，因爸爸每次來香港都會買，他很喜歡吃，大讚好味。他又讚港女漂亮，記者指他官腔，他反駁道：「我不會講大話。」至於對香港的印象，他自曝是王家衛粉絲，很喜歡霓虹燈和香港夜景，記者指中環扶手电梯是拍戲場景之一，野村表現興奮，即時講出那裡

是王菲的家和片中的場面。他亦表明實在太愛香港夜景，很想來港拍戲，當中最想同金城武合作。

談到今次在節目中會騎BMX，野村透露5年前17歲時參加經紀公司面試時贏取了150萬日圓獎金，用獎金買了第一架BMX，自此愛上這運動。因為可以駕車周圍走，又可以玩花式，但他指在九龍街頭騎BMX時，經常被人側目，反問記者是否不能騎?記者指他太帥，才多人望，他忍不住笑，但強調平時玩車時旁邊沒有女生歡呼。問到會否想女朋友都玩BMX?他直言：「不想，雖然女生玩BMX很型，但BMX應該是男生的運動。」

另外，野村在節目中會同港童一齊駕BMX，他覺得港童蠻害羞。至於會否想成為職業BMX選手?他馬上搖頭說不：「我只喜歡去玩，如果變成工作會變得不喜歡。」而談到早前情人節，他強調自己不喜歡情人節，亦不喜歡吃朱古力。《藤岡靨亞洲友情之旅》暫訂於年中在GEM頻道(NOW TV 151)首播。



野村周平
早前來港，
拍攝節目
《藤岡靨
亞洲友
情之旅》。

李嘉欣穿高蹺鞋關大肚傳聞

香港文匯報訊(記者 李慶全)李嘉欣因之前沒出席家人飯局，且於欣賞麥當娜演唱會時以手遮肚而傳出再度懷孕，昨日嘉欣穿上三吋高跟鞋配襯大露背長裙，出席亮相活動。記者一見她就予以恭喜，嘉欣笑答：「不是啦，你們恭喜我肥了嗎?」記者直接問她是否有BB?嘉欣無奈笑說：「我也不知為何會有這樣的傳聞，大家太多心了!」她沒好氣解釋沒出現家庭聚會不一定是懷孕或婚變，笑問又會否是怕BB小器不能公佈?她連聲否認說。

嘉欣有仔萬事足，但會否也想多追個女兒?她笑謂有時候看到朋友可愛的女兒時，都幻想要個女兒，不過一切隨緣。

對於最近學童自殺事件持續發生，嘉欣慶幸兒子性格開朗，她相信現在的小朋友要學習的東西太多，腦袋被塞住又不懂得表達，到有事發生就太遲了。



李嘉欣

w-inds.入行15周年望再次在港開騷

香港文匯報訊(記者 李思穎)「香港亞洲流行音樂節2016」將於今晚假會展舉行，昨日招待會上來自亞洲共八個地區的歌手聚首一堂，同時各地樂壇新人會一同競逐「亞洲超級新星大獎」，香港演出歌手有許志安，台灣代表是F.I.R飛兒樂團，日本w-inds.、韓國AOA、馬來西亞茜拉等，而羅孝勇則代表來港出賽，鍾鎮濤擔任評判之一。

AOA在台上透露已是第三次來港，每次來港在機場見到熱情歌迷都很多謝他們，所以更加會好好準備今次演出，問到心情緊張嗎?她們表示能夠代表韓國來港感到榮幸，好想享受這次演出，同時感謝歌迷的熱情對待，定必繼續努力給大家送上更好演出。

w-inds.則是第八度來港，每次來工作都沒時間四處參觀，不過有次來港去過黃大仙廟，感覺很巨大留下深刻印象。適逢w-inds.入行15周年，他們希望能到香港及亞洲地方開騷，同大家分享15周年喜悅。



w-inds.